

太仓日报

2022年1月
星期五

14

农历辛丑年十二月十二 今日8版 总第7270期



社会主义核心价值
观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴到多云;明天多云到晴。东北风3~4级。明晨最低气温:-2℃,今天最高气温:6~7℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

汪香元率队慰问政法、财金部门 向一线人员致以诚挚问候

本报讯(记者 王俊)昨日,市委书记汪香元率队慰问政法、财金部门,代表市委、市政府向一线工作人员致以诚挚问候和新春祝福。市委常委、常务副市长吴敬宇,市委常委、政法委书记许超震参加慰问活动。

在市信访局,汪香元充分肯定了信访工作人员为老百姓安居乐业付出的艰辛努力,勉励大家用“辛苦指数”换来老百姓的幸福指数,祝大家新年快乐。汪香元还走进人民来访接待中心,接待信访人政某。政某反映住所附近道路路面坑洼、破损严重,影响周边居民出行并造成安全隐患,希望相关部门对该路段进行全面维修。汪香元与信访人深入沟通,详细了解事情的来龙去脉,并认真听取属地社区、区镇的建议,要求在保证质量的前提下,加快对道路进行提档升级,强化监督管理,切实保障好老百姓的出行需求。

在市税务局,汪香元看望了

税务工作人员,与大家亲切交流。汪香元说,去年我市一般公共预算税收收入增长幅度位列苏州第一,取得这样的好成绩,一方面是因为我市好项目、好企业多,另一方面是因为税务工作做得到位;市委、市政府对大家工作是充分认可的,祝大家新年快乐。

汪香元一行最后来到市社会治理现代化综合指挥中心,走进研判派单室,慰问工作人员。汪香元说,派单工作看似简单,其实是一件非常光荣的事情,因为大家站在服务老百姓的最前线;感谢大家一年来的辛苦付出,祝大家工作顺利、阖家幸福。汪香元还走进集成指挥中心,了解相关工作情况。他指出,我市的社会治理工作一直在苏州处于前列,要努力保持这一良好局面;提升社会治理水平意义重大,要再接再厉,继续提高治理效能,为老百姓带来更多福祉。

2021年度江苏省“最具成长性 高科技企业”名单公布

我市两企业上榜

本报讯(记者 肖朋)日前,记者从市科技局生产力促进中心获悉,2021年度江苏省“最具成长性高科技企业”名单公布,我市同高先进制造科技(太仓)有限公司和太仓金马智能装备有限公司位列其中。目前,全市累计已有5家企业获得这一殊荣。

江苏省“最具成长性高科技企业”评选活动2017年启动,由江苏省生产力促进中心牵头,江苏省科技创新服务联盟联合多家金融机构举办,通过对企业盈利能力、偿债能力和成长性进行评审,每年遴选出创新实力强、成长性高的科技型企业,给予获评企业科技、金融信贷等优惠政策。

本次获评的两家企业,均是我市行业内的标杆企业。其中,同高先进制造在激光应用技术领域处于国内领先地位,拥有世界

先进的技术团队和世界行业前端的研发团队。金马智能装备曾为多家世界500强企业提供配套解决方案,是多家国际知名设备制造商的战略合作伙伴。

当前,我市在高质量发展上发力加速,创新驱动能力不断增强,创新企业集群愈加壮大。2021年,我市申报高新技术企业689家,同比增长65.23%,增幅列苏州大市第一,全市有效高新技术企业总数突破900家;全社会研发经费支出占地区生产总值比重达3.6%。

下一步,我市将进一步贯彻落实“十四五”科技创新规划部署,优化科技金融服务体系,提高科技金融服务效能,实现金融资本与科创项目的精准对接,助力更多的科技型企业加入江苏省“最具成长性高科技企业”方阵。

汪香元、胡卫江分别率领市双拥慰问团慰问部队

谱写新时代双拥共建新篇章

本报讯(记者 王俊 高焕涛)昨日,市委书记汪香元率领市双拥慰问团慰问驻太部队,市委副书记、市长胡卫江率队走访慰问驻苏部队,进一步营造春节期间的双拥氛围,密切军民关系,巩固我市双拥创建成果,推动全市双拥活动深入开展。市委副书记徐志强,市政协主席赵建初参加慰问驻太部队活动。市领导刘启雄、周强、陈磊参加慰问驻苏部队活动。

汪香元一行先后来到61728、61352、61434、94897部队,苏州海警执法队和东部空军预备役基地苏州片区开展慰问。“因为有了你们的保驾护航,太仓才能发展得这么好!”每到一处地方,汪香元都对2021年我市经济社会发展取得的重要成果作介绍,并代表市委、市政府对广大官兵在维护社会和谐稳定、支持我市经济社会发展等方面作出的贡献表示衷心感谢。

“马上就要过年了,祝大家新春快乐。”汪香元一行还向广大官兵送去慰问物资,致以节日的问候。

慰问过程中,汪香元表示,市委、市政府将继续用心用情帮助广大官兵解决好实际问题,努力为部队发展提供更好的保障和服务,持续深化军民鱼水情,共同谱写新时代双拥共建新篇章。

太仓是苏州驻军最为密集的市(县),境内共有优抚对象2万余人,与海军“郑和舰”结成了长期共建关系,与海军军医大学(原上海第二军医大学)附属长征医院、长海医院签订了军地共建协议。近年来,太仓将拥军优属、拥政爱民工作与促进太仓经济社会发展、提升部队战斗力有机结合起来,在创新双拥模式、开展特色拥军、深化退役士兵技能培训和安置工作等方面不断开拓进取,打造一批双拥品牌亮点,走出了独具特色的“太

仓双拥模式”,实现江苏省双拥模范城“六连冠”,2016年、2020年连续两次获得“全国双拥模范城”称号。

当日,市委副书记、市长胡卫江率队走访慰问驻苏部队,向人民子弟兵送上新春慰问和节日的祝福,感谢他们为保卫人民生命财产安全和推动地方经济社会发展所作的贡献。

在苏州军分区,胡卫江向官兵们介绍了太仓的经济社会发展状况,感谢军分区对太仓各方面工作的关心支持。胡卫江表示,在苏州军分区的关心指导下,太仓人武工作等做得很好,受到各方面好评。在经济社会发展方面,太仓主要经济指标增幅位居苏州前列。去年太仓港集装箱吞吐量顺利突破700万标箱,集装箱吞吐量连续12年长江第一、连续4年江苏第一,跃居全国第8位。在对德合作方

面,太仓德企数量超过400家,占全国德企总数的十分之一,隐形冠军德企超50家,太仓已形成较完备的对德合作体系。胡卫江希望苏州军分区一如既往地支持太仓经济社会发展,为太仓的大发展保驾护航。

苏州市委常委、苏州军分区政委董晟,苏州军分区司令员孔益林对我市人民的深情厚意,以及对部队工作的支持表示感谢。太仓有着拥军优属的光荣传统和很好的双拥工作基础,军分区也将全力支持太仓发展,为太仓高质量发展作贡献。

胡卫江一行还到73049部队、苏州武警支队和苏州消防救援支队走访慰问。各驻苏部队纷纷表示,将一如既往地支持太仓发展,并希望双方进一步加强沟通交流,加深友谊,共叙军民鱼水深情,共谱军地融合发展新篇章。



璀璨
夜姿城

夜幕降临,华灯绽放,俯瞰太仓城区,只见楼宇林立、车水马龙、流光溢彩,一座现代化的城市璀璨夺目。

记者 计海新 摄

《太仓市“十四五”社会信用体系建设规划》发布 打造“信用太仓”升级版

本报讯(记者 徐静)社会信用体系既是市场经济的重要制度安排,也是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容,与经济社会发展密切相关。近日,市政府办公室印发《太仓市“十四五”社会信用体系建设规划》(以下简称《规划》)。《规划》明确,“十四五”期间,我市将坚持信用监管和服务双轮驱动,全力推进“信用太仓”建设,构建形成与经济社会发展相适应的高质

量社会信用体系。

根据《规划》,到2025年,全市社会信用制度和标准体系更加完善,公共信用信息系统建设水平和服务能力显著提升,以信用为基础的新型监管机制基本健全,公共信用服务和市场信用服务更加规范,守信激励和失信惩戒机制全面规范有效运行,信用惠民便企创新应用场景不断拓展,全社会诚实守信氛围更加浓厚,加快建

成与太仓经济社会高质量发展相适应的高水平社会信用体系,城市社会信用体系建设水平走在全国县级市前列。

在具体举措方面,我市将通过建立健全信用制度和标准规范、推进信用信息系统建设、构建完善以信用为基础的新型监管机制、强化信用服务惠民便企善治、规范培育信用服务市场、推进诚信文化宣传教育、推进重点领域信用建设,围

绕“信易贷”助力中小微企业融资兴业、家庭诚信积分优化基层社会治理、以信用一体化服务沪苏同城合作、加强诚信缺失问题专项治理、政务诚信助推“5E·太舒心”营商环境五个方面创新突破,进一步擦亮我市信用建设特色品牌。

据介绍,我市将通过进一步健全组织保障、落实主体责任、加强资金保障、建设人才队伍,确保《规划》的各项任务落地落实。

今日导读

一二年级 以“玩”代考

>>> 03版

人美在心灵 城美在文明

讲文明 树新风

社会主义核心价值观

富民文和 自平公法 爱敬诚友
强主明谐 由等正治 国业信善